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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Delibera del 17/06/2019 Numero 11 

OGGETTO:
COMUNICAZIONE DEI COMPONENTI LA GIUNTA COMUNALE A NORMA 
DELL’ART. 46 CO. 2 DEL TUEL 

L’anno duemiladiciannove il giorno diciassette del mese di Giugno alle ore 20:30, nella sala delle 
adunanze, in seguito a convocazione disposta con l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal 
vigente  Statuto  Comunale  (art.  16  –  17  -18  )  si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale  in  sessione 
ordinaria, seduta pubblica

All’appello risultano:

Nome Funzione Pr. Nome Funzione Pr.
VANOGLIO ALBERTO SINDACO X X QUARESMINI PIERLUIGI Consigliere X X
BELLERI GLORIA Consigliere X ROVERSI CRISTIAN Consigliere X X
BONO CRISTINA Consigliere X X FILIPPI AURELIO Consigliere X X
CASTELLANI EMANUELE Consigliere X X PELI SIMONE Consigliere X X
FIN MADDALENA Consigliere X X BARBI ALESSANDRO Consigliere X X
MAIOLINI BIANCA Consigliere X X MAIOLINI ALBINO Consigliere X X
PALINI JENNY Consigliere X X

Totale presenti : 12                    Totale assenti : 1

Partecipa  il  Segretario Comunale Dott.  Omar Gozzoli,  che si  avvale della  collaborazione del 
personale degli uffici ai fini della redazione del seguente verbale.
Essendo legale  il  numero  degli  intervenuti  il  sig.  Dott.  Alberto  Vanoglio,  nella  sua qualità  di 
Sindaco assume  la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’oggetto  sopra 
indicato.
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Il  Sindaco,  Dottor Alberto  Vanoglio,  comunica all’assemblea i  contenuti  del  decreto  di 
nomina  della  giunta  comunale:  Bianca  Maiolini,  vicesindaco;  Emanuele  Castellani  e 
Cristina Bono assessori. 

IL CONSIGLIO COMUNALE

richiamati:

l’articolo 46, comma 2, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267 (TUEL) e smi: “Il 
sindaco  e  il  presidente  della  provincia  nominano,  nel  rispetto  del  principio  di  pari 
opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, i componenti  
della giunta, tra cui  un vicesindaco e un vicepresidente,  e ne danno comunicazione al 
consiglio nella prima seduta successiva alla elezione”;  

l’articolo 1 comma 137 della legge 56/2014, per il quale: “Nelle giunte dei comuni con 
popolazione superiore a 3.000 abitanti, nessuno dei due sessi può essere rappresentato in 
misura inferiore al 40 per cento, con arrotondamento aritmetico”;

l’articolo 47 del TUEL sulla composizione delle giunte; 

l’articolo  64  del  TUEL  che  per  completezza  si  riporta:  “1.  La  carica  di  assessore  è 
incompatibile  con  la  carica  di  consigliere  comunale  e  provinciale.  2.  Qualora  un 
consigliere comunale o provinciale assuma la carica di assessore nella rispettiva giunta, 
cessa  dalla carica  di  consigliere all'atto  dell'accettazione della  nomina,  ed al  suo posto 
subentra il primo dei non eletti. 3.  Le disposizioni di cui ai commi 1 e 2 non si applicano ai 
comuni con popolazione sino a 15.000 abitanti. 4.  Il coniuge, gli ascendenti, i discendenti, i 
parenti e affini entro il terzo grado, del sindaco o del presidente della giunta provinciale,  
non  possono  far  parte  della  rispettiva  giunta  né  essere  nominati  rappresentanti  del 
comune e della provincia”; 

preso atto del decreto protocollo numero 5130 del  07/06/2019 che al presente si  allega in 
copia  a  formarne parte  integrante  e  sostanziale,  con il  quale  il  Sindaco ha nominato i  
componenti dell’esecutivo e tra questi il Vicesindaco: 

Carica Nominativo Delega

Vicesindaco Bianca Maiolini Bilancio e attività produttive

Assessore Emanuele Castellani Edilizia, urbanistica e lavori pubblici

Assessore Cristina Bono Istruzione

accertato  che  i  componenti  dell’esecutivo  sono  tutti  in  possesso  dei  requisiti  di 
candidabilità, compatibilità ed eleggibilità alla carica di Consigliere comunale e non sono 
“coniuge,  ascendente,  discendente,  parente  o  affine  sino  al  terzo  grado  del  Sindaco” 
(articolo 64, comma 3, del TUEL);

tanto richiamato e premesso, il Consiglio comunale 

PRENDE ATTO 
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della composizione della giunta.
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Letto, approvato e sottoscritto.

 Il  Sindaco
   Dott. Alberto Vanoglio

 
Il  Segretario Comunale  

   Dott. Omar Gozzoli
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